

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Mihai Sultana Vicol	Un senegalez revenit în Bucovina	Crai Nou	Pg.2	Fost bursier al Guvernului României în cadrul programului „Eugène Ionesco” și prezent ca stagiatar postdoctoral la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în anul 2010, profesorul Mamadou DRAMÉ de la Universitatea Cheickh Anta Diop din Dakar, Senegal, a revenit la Suceava, într-o misiune didactică și științifică. Cu acest prilej, el a susținut la Biroul Francez, în fața unui public format preponderent din studenți și elevi, conferința „Les langues en Afrique: enjeux politique, culturels, ideologiques et identitaires” („Limbile din Africa: aspecte politice, culturale, ideologice și de identitate”).
Cristi Ochrim	Manifestări la USV, de Ziua Bucovinei	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>De Ziua Bucovinei, marți, 28 noiembrie, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează expoziția de fotografie Bucovina de altădată și lansarea volumului Teatrul esențial de Ion Luca, îngrijit de Nicolae CÂRLAN.</p> <p>Vernisajul expoziției „Bucovina de altădată” va avea loc la Galeria de artă a USV, corp A, etaj I, la ora 11:00. Vor participa: artistul fotograf ing. Ion SOROCEANU, Conferențiar univ. dr. Aurel BUZINCU, Director al Direcției de Cultură Suceava, Lector univ. dr. Harieta SABOL și arh. Viorel BLANARU.</p> <p>La ora 12:00, in Sala de Lectura „Mihail Iordache” din Corpul A,</p>

				<p>va fi lansat volumul „Teatrul esențial „de Ion Luca, îngrijit de Nicolae CÂRLAN. Prezentarea va fi susținută de Profesor univ.dr. Mihai IACOBESCU și Profesor Ion ȚICALO. Evenimentul va fi moderat de Profesor univ.dr. Rodica NAGY.</p> <p>Manifestările vor fi onorate de prezența unei delegații de la Biblioteca Științifică a Universității Naționale „Yuri Fedkovici” din Cernăuți, formată din: Profesor univ. dr. Myhailo ZUSHMAN, Director general al Bibliotecii Științifice, Bibliotecar Nastasia ZAHORODNA, Director adjunct, și Bibliotecar Oxana SICHKAR-TSYMBALYUK, Șef Serviciu de Carte Rară și Manuscrise. O frumoasă colecție de imagini cu orașul Cernăuți în secolele XIX-XX va completa expoziția.</p>
A.I.	Biblioteca USV va marca Ziua Bucovinei printr-o expoziție de fotografie și o lansare de carte	Crai Nou	Pg.2	IDEM
Adelina Talpalariu	Ziua Bucovinei, marcată la Biblioteca Universității din Suceava	www.monitorulsv.ro	Ultima oră local	IDEM

Mihaela Tcaciuc	O expoziție de fotografie „Bucovina de altădată” va fi vernisată, de Ziua Bucovinei, la Universitatea Suceava în prezența unei delegații de la Biblioteca Științifică a Universității din Cernăuți	www.newsbucovina.ro	Evenimente	IDEM
_____	Expoziție de fotografie și lansare de carte la Biblioteca USV, de Ziua Bucovinei	www.suceavalive.ro	Social	IDEM
_____	Conferință internațională de Biotehnologie, la USV	www.vivafm.ro (24.11.2017)	Știri Suceava	<p>Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, în perioada 24 – 25 noiembrie 2017, cea de-a VII-a ediție a Conferinței Internaționale „Biotechnologies – present and perspective”.</p> <p>Deschiderea oficială va avea loc pe 24 noiembrie, începând cu ora 10.00, în aula din corpul E.</p> <p>Conferința se va bucura de participarea unui număr important de profesori, cercetători și doctoranzi din România, Republica Moldova, Ucraina, Polonia și Ungaria.</p> <p>Aceștia vor prezenta 60 de lucrări științifice din următoarele domenii: Ingineria produselor alimentare, Biotehnologii</p>

				alimentare, Științe inginerești aplicate și Calitatea și siguranța produselor alimentare.
	„Bucovina de altădată” și lansarea volumului „Teatrul esențial” evenimente la USV cu ocazia Zilei Bucovinei	www.suceavalive.ro	Cultură	<p>De Ziua Bucovinei, marți, 28 noiembrie 2017, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează expoziția de fotografie Bucovina de altădată și lansarea volumului Teatrul esențial de Ion Luca, îngrijit de Nicolae CÂRLAN.</p> <p>Vernisajul expoziției Bucovina de altădată va avea loc la Galeria de artă a USV, corp A, etaj I, la ora 11:00. Vor participa: artistul fotograf ing. Ion SOROCEANU, Conferențiar univ. dr. Aurel BUZINCU, Director al Direcției de Cultură Suceava, Lector univ. dr. Harieta SABOL și arh. Viorel BLANARU.</p>
	Cele mai importante proiecte din învățământul românesc au fost evidențiate în cadrul GALEI EDUMANAGER.RO	www.edumanager.ro o (23.11.2017)	Evenimente	56 dintre cele mai importante proiecte derulate în aceste an de instituțiile de învățământ românești au fost premiate miercuri, 22 noiembrie, în cadrul Galei EduManager.ro, desfășurată la Hotel Pullman din Capitală. Evenimentul s-a bucurat de prezența ministrului Educației Naționale, Liviu Pop, a președintelui Comisiei de Învățământ din Camera Deputaților, Camelia Gavrilă, precum și a peste 160 de manageri de instituții de învățământ din întreaga țară. S-au evidențiat eforturile care se fac pentru dezvoltarea sistemului educațional din România și au fost puse în lumină proiectele importante derulate în acest an de instituțiile de învățământ universitar și preuniversitar.

			<p>Gala EduManager.ro a fost precedată de Seminarul de Management Modern în Educație, care a oferit participanților informații importante legate de aplicații și soluții de comunicare destinate instituțiilor de învățământ, legislație, fonduri europene și management instituțional.</p> <p>Din cele peste 130 de proiecte înscrise în competiția Galei EduManager.ro, echipa editorială a portalului EduManager și partenerii săi de jurizare (Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării, și Inovării; Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România; Federația Națională a Asociațiilor de Părinți – Învățământ Preuniversitar; Asociația Patronală a Industriei de Software și Servicii) au desemnat 56 de proiecte câștigătoare. Toate proiectele înscrise în competiție vor fi incluse în anuarul „EduManager.ro – Proiecte de referință în educație 2017”, care va fi definitivat în variantă electronică până la finalul anului.</p>
--	--	--	---